

民警因公牺牲 战友悲痛送别

本报讯(记者 金丽 通讯员 张丛莹 李枝远) 6月16日上午8时,呼伦贝尔市根河市公安局民警、警务辅助人员和社会各界群众800余人前往当地殡仪馆,悲痛送别因公牺牲的根河市公安局刑警大队大队长廖智慧。

6月14日下午4时50分,廖智慧与江苏省南通市通州区公安局两名侦查员研究

一起杀人碎尸案涉案人员抓捕工作后,突发心肌梗死,经刑警队法医和随后赶到的120医护人员抢救无效牺牲,年仅45岁。

从警23年来,廖智慧日夜奋战在打击刑事犯罪第一线,从一名普通公安民警成长为刑侦一线指挥员。他先后破获各类刑事案件1200余起,累计起诉各类犯罪嫌疑人270

余人,荣立个人“二等功”一次、“三等功”四次,两次受到嘉奖,还曾连续三年被根河市公安局评为优秀民警。

廖智慧牺牲后,公安部、自治区公安厅先后发唁电,全国各地1800余名县级公安机关刑警大队大队长通过微信群进行了悼念。

四子王旗公安局 排查整治枪爆物品

本报讯(记者 郭成 通讯员 万瑞文 张建忠 陈汉帅)为进一步加强枪爆物品管理,努力从源头上消除枪爆隐患,今年以来,乌兰察布市四子王旗公安局周密部署,大规模开展了枪爆物品清查整治行动,排查安全隐患,堵塞监管漏洞,防止发生重特大安全事故。

行动中,该局突出对易滋生枪爆隐患的城乡结合部、出租房屋、废旧厂房等重点场所的清理,在全面清查摸排的基础上,对可能从事制贩、私存、私藏枪爆物品的重点人员逐一进行深度调查,并按照上溯源头、下追流向的工作原则,加大网上查控力度,最大限度地获取网上涉枪涉爆犯罪线索,综合运用网上网下追溯溯源手段,全力追查收缴。各派出所主动加强与辖区寄递、物流公司的联系,督促落实“实名收寄”“开包验视”等安检制度,并协调物流、寄递公司开展联合排查检查行动,及时发现查缉非法枪爆物品,对涉及邮递涉爆涉爆的企业、单位、人员,及时坚决依法予以打击。

参观监狱旧址 弘扬老窝铺精神

萨拉齐讯 近日,萨拉齐监狱党委组织36名党员民警代表,赴老窝铺旧址开展“缅怀刘海俊同志 弘扬老窝铺精神”主题党日活动。

活动中,全体党员民警依次参观了老窝铺旧址的各个办公场所,感受到老一辈监狱人创业的不易。该监狱党委书记、监狱长杨卫平带领全体党员民警重温入党誓词,表达了全体党员民警不忘初心,为党的事业奋斗终身的决心和信心。此次主题党日活动让全体党员民警接受了一次革命传统教育的洗礼,进一步激发了大家为监狱事业不懈奋斗的工作热情与斗志,增强了党员的责任感和使命感。大家纷纷表示,在今后的学习、工作、生活中,要传承和发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的老窝铺精神,充分发挥党员的先锋模范作用,为监狱实现治本安全贡献自己的力量。(刘东鑫)

民警走进校园 开展禁毒宣传

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 王倩)世界禁毒日前夕,乌兰察布市集宁区公安局禁毒大队联合集宁区教育局安全管理部门,派出民警走进该区和平小学,开展禁毒宣传活动。

活动现场,民警针对青少年正处于生理、心理发育期好奇心强,辨别是非能力弱,对毒品的危害性和吸毒的违法性缺乏认识,容易受到毒品侵袭的特点,结合鲜活的案例给学生们介绍了毒品的种类和危害,并重点讲述了毒品对个人、家庭、社会和国家带来的危害及如何防范毒品侵害等知识,告诫学生们要在思想上、心理上、行动上构筑起拒绝毒品的坚强防线,增强识毒、防毒、拒毒的意识和能力。民警还向师生们发放了校园防毒手册、青少年毒品预防教育读本和印有毒品宣传字样的笔记本等禁毒宣传册、宣传品600余份。



日前,通辽市扎鲁特旗公安局组织民警向扶贫包联的乌额格其牧场场直分场的63名贫困学生捐款6.83万元,以解他们的燃眉之急,帮助他们顺利完成学业。 宁大吉 于青海 摄

细致摸排突出重点

察素齐讯 近半个月以来,呼和浩特市土左旗公安局察素齐镇派出所根据土左旗公安局“打击黄赌违法犯罪”行动的指示精神,采取细致摸排、突出重点、专项整治的方法,严厉打击黄赌犯罪,工作取得显著成效。

6月5日,该所民警破获三起赌博案件,6月9日,在把什乡那什图村东树林中,该所民

戒毒人员现身说法

呼和浩特讯 6月14日,内蒙古女子强制隔离戒毒所与内蒙古大学化工学院共同主办了以“抵制毒品 参与禁毒”为主题的禁毒宣传教育。

活动中,该所的三名戒毒人员进行了现身说法,讲述了自己如何走上吸毒之路,毒品对自己造成了哪些危害,告诫学生们一定要珍爱生命,拒绝毒品,谨慎交友。戒毒人员还

严厉打击黄赌犯罪

警当场抓获以淘宝形式赌博的孙某,乔某等七人,对七人每人处以500元的罚款,收缴现场赌资4500元,收缴赌具骰子8颗。开展打击“黄赌违法犯罪”行动,提升了民众的安全感和满意度,起到了震慑一片、清静一面的良好效果。

(李翔)

促使师生远离毒品

为学生们呈上了精彩的文艺演出,用她们动人的舞姿,美妙的歌声表达了自己重获新生的喜悦,得到了全体师生的阵阵喝彩。

禁毒宣传走进大学校园,促使青年学生认清毒品危害,提高了他们的毒品防范能力。参与此次活动人员进行了禁毒宣誓,并纷纷表示,要远离毒品,为构建无毒校园、和谐社会作出自己的贡献。(王可)

集宁区交管大队车管所 推出“三告知”业务

本报讯(记者 郭成 通讯员 王国宏 徐勇)近日,乌兰察布市集宁区交管大队车管所推出了服务群众“三告知”业务,即8881111专线电话告知、手机短信告知、微信公众号告知,及时提醒车主和驾驶人办理相关业务,对驾驶证满12分、逾期未换证、逾期未审验以及机动车逾期未检验、临界报废、强制报废等信息实行免费告知服务,有效减少了群众因为遗忘或延误造成的损失,最大限度方便了办事群众。

据了解,该所通过公安交通管理综合应

用平台检索出告知明细,由便民声讯服务中心的民(辅)警逐一拨打电话告知。同时,提供业务办理流程及相关法律法规咨询,运用短信群发系统发送通知,并利用微信公众平台进行公示,让群众随时随地了解车驾管业务、公告告知、政策法规等资讯。



整治大货车违法行为

嘎鲁图讯 为进一步加强辖区货车不盖篷布、超限、超载等交通违法行为的打击治理力度,净化辖区道路交通环境,预防和减少各类道路交通事故的发生,端午节期间,鄂尔多斯市乌审旗交管大队开展了大货车违法行为宣传和整治行动。

行动中,民警通过发放宣传材料的形式,向驾驶人重点讲解了大货车不盖篷布、疲劳驾

净化辖区道路环境

驶、超速行驶、超载超宽超长等一系列违法行为的严重危害和后果,并针对辖区货车行驶的规律和特点,采取流动巡逻和定点检查相结合的方法,加强对重点时段、路段及重点违法行为的管控,对于查处的违法行为采取处罚和教育相结合的原则,使驾驶人主动认识到自身错误,从而接受处罚,达到法律效果与社会效果相统一的成效。(魏孝武 李向虎)

学习上级文件精神 推进党风廉政建设

乌海讯 为了增强党员干部的廉洁、勤政意识,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,6月5日上午,乌海市乌达区委政法委在715会议室召开党风廉政建设专题学习会,会议由乌达区委政法委副书记吴纯国主持,机关全体人员参加学习。

吴纯国带领大家学习了《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》和《乌达区党员领导干部“八小时以外”监督管理办法》后,进行了全面的解读,全体党员干部畅谈了心得体会。大家一致认为,作为领导干部,要把维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位作为第一位的政治要求,切实做到在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。带头遵守《规定》《办法》要求,带头执行廉洁自律准则,形成一级带一级、一级促一级的示范效应。

会议要求,一要心存敬畏,敬畏法律、敬畏纪律、敬畏制度、敬畏规矩;二要行有所止,做到慎独、慎微、慎初、慎言。三要树立规矩意识,时时处处严格要求自己,保持清正廉洁,维护自身的良好公众形象。

(乌海市乌达区委政法委供稿)

增派优秀戒毒警察 提升社区矫正水平

乌海讯 为整合司法行政系统资源,学习借鉴强制隔离戒毒人员教育管理工作的经验和做法,提升社区矫正人员的教育矫正工作质量,按照自治区司法厅的工作部署,乌海市司法局从乌海市强制隔离戒毒所,抽调信息指挥中心主任科员李旭峰派驻在乌达区司法局,参与社区矫正延伸管教工作。

6月4日上午,参与社区矫正延伸管教工作的戒毒警察李旭峰正式到达乌达区司法局报到,将协助该局开展为期7个月的社区矫正工作,参与社区矫正适用前调查评估、社区矫正人员交付执行、社区矫正人员矫正宣告、社区矫正人员监督管理、社区矫正人员点验、训诫等工作,并参与社区矫正突发事件的应急处置工作,协助做好与相关部门的协调等工作。

抽调戒毒警察延伸社区矫正工作,是推进司法行政改革的一项重要举措,有利于落实治本安全观,充实和加强基层社区矫正执法力量,全面提升社区矫正管理水平,实现优势互补,互帮互建,进一步解决基层社区矫正的日常工作难题。(杜成梅)

交通安全宣传 走进小学校园

乌海讯 近日,为进一步加强小学生的道路交通安全宣传教育,培养学生养成自觉遵守交通法规的良好习惯,提高学生交通安全知识的了解和认识,乌海市公安局交警支队海南区大队组织民警走进辖区三完小开展交通安全宣传活动。

活动中,民警结合辖区实际情况,重点围绕文明行走、安全行走等内容进行有针对性的讲解,并通过通俗易懂的语言,结合交通事故案例和发生交通事故的成因,向学生们讲解了许多有关道路交通安全方面的知识,让学生们明白并且认识到在步行时随意横穿马路、互相追逐打闹等行为的危害性。民警还嘱咐学生们一定要注意交通安全,自觉遵守交通规则,规范自己的交通行为。

民警还希望学生们认真学习交通安全知识,当好交通安全小宣传员,把学到的交通安全知识带回家与父母分享,号召家长一起遵守交通规则,提高自我防护意识。

(杨利军 陈婷)

